



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

09 жовтня 2016р.

м. Сєвєродонецьк

№ 33

**Про встановлення
пенсій за особливі заслуги
перед Україною**

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до статей 1, 2, 5, 6, 9, 10 Закону України «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною» та враховуючи протокол засідання робочої групи з розгляду питань щодо встановлення пенсій за особливі заслуги перед Україною від 25.12.2015 № 4:

1. Встановити:

Мартиненко Тетяні Анатоліївні (Луганська область, Новоайдарський район, с. Співаківка, вул. Попова, буд. 6) з 20 жовтня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як багатодітній матері, яка народила та виховала до 6-річного віку 5 дітей та якій у 2011 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»;

Михайліченку Миколі Власовичу (Луганська область, смт Станиця Луганська, вул. Чапаєва, буд. 10) з 26 жовтня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 21 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особи, нагородженій орденом Трудової Слави III ступеня;

Міняйлову Сергію Івановичу (Луганська область, смт Мілове, вул. Луначарського, буд. 90, кв. 2) з 09 листопада 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як депутату районної ради чотирьох скликань;

Половинці Володимирі Миколайовичу (Луганська область, м. Рубіжне, пров. Тімірязєва, буд. 3) з 01 грудня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 21 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як депутату міської ради семи скликань;

Полулященку Юрію Михайловичу (Луганська область, м. Старобільськ, кв. Ватутіна, буд. 53, кв. 43) з 04 листопада 2015 року пенсію за особливі

заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений працівник фізичної культури і спорту України»;

Рибіній Наталі Вікторівні (Луганська область, м. Кременна, вул. Полетарська, буд. 71) з 11 листопада 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 23 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій орденом княгині Ольги III ступеня;

Романенку Олександрю Івановичу (Луганська область, Новоайдарський район, с. Гречишкине, вул. Гагаріна, буд. 14) з 30 вересня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений майстер народної творчості України»;

Саркісян Сірануш Хачатурівні (Луганська область, Троїцький район, с. Коченове, вул. Кавказька, буд. 9) з 22 вересня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 35 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як багатодітній матері, яка народила та виховала до 6-річного віку 5 дітей;

Сирих Олексію Леонідовичу (Луганська область, м. Северодонецьк, шосе Будівельників, буд. 15, кв. 2) з 28 вересня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 34 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій під час бойових дій двома медалями «За відвагу»;

Сиротенко Олені Олександрівні (Луганська область, Старобільський район, с. Чмирівка, вул. Комунарів, буд. 21) з 08 жовтня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як багатодітній матері, яка народила та виховала до 6-річного віку 8 дітей та якій у 2008 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»;

Теросипову Вячеславу Михайловичу (Луганська область, м. Лисичанськ, вул. І. Франка, буд. 29) з 25 серпня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений шахтар України»;

Усатову Сергію Андрійовичу (Луганська область, м. Северодонецьк, проспект Гвардійський, буд. 11, кв. 55) з 23 жовтня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України»;

Хамідулій Марині Миколаївні (Луганська область, Новоайдарський район, с. Михайлюки, вул. Леніна, буд. 29) з 16 вересня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як

багатодітній матері, яка народила та виховала до 6-річного віку 6 дітей та якій у 2008 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»;

Чегринцю Сергію Миколайовичу (Луганська область, смт Біловодськ, вул. Леніна, буд. 77) з 19 серпня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений працівник сільського господарства України»;

Чернявському Станіславу Степановичу (Луганська область, Новопокровський район, смт Білолуцьк, вул. 8 Березня, буд. 53) з 01 вересня 2015 року як надбавку до пенсії в розмірі 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як депутату обласної ради одного скликання та районної ради трьох скликань;

Юнику Миколі Йосиповичу (Луганська область, Старобільський район, с. Половинкине, вул. Миру, буд. 13, кв. 1) з 04 грудня 2015 року як надбавку до пенсії в розмірі 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як депутату районної ради чотирьох скликань;

Янченку Василю Васильовичу (Луганська область, м. Старобільськ, вул. Комунарів, буд. 14, кв. 1) з 28 вересня 2015 року як надбавку до пенсії в розмірі 21 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій орденом Трудової Слави III ступеня.

2. Збільшити Щедровій Галині Петрівні (Луганська область, м. Северодонецьк, вул. Федоренка, буд. 30, кв. 28) з 28 жовтня з 2015 року розмір встановленої пенсії за особливі заслуги перед Україною, встановивши його в розмірі 24 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій орденами княгині Ольги II і III ступеня.

3. Встановити:

Палагейкіну Віктору Михайловичу (Луганська область, м. Северодонецьк, просп. Гвардійський, буд. 31 «б», кв. 13) з 01 жовтня 2015 року надбавку до пенсії, яку він отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – його дружині, як особі, нагородженій за бойові дії у мирний час орденами Вітчизняної війни II ступеня та «За мужність» III ступеня, 32 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Поваренковій Людмилі Володимирівні (Луганська область, м. Старобільськ, вул. Дойчева, буд. 26) з 09 вересня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій за бойові дії у мирний час орденом Червоної Зірки, 30 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Рипало Антоніні Іллівні (Луганська область, Марківський район, с. Лобасове, вул. 1 травня, 36) з 10 вересня 2015 року надбавку до пенсії, яку

вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудового Червоного Прапора, 22 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Сітніковій Марії Павлівні (Луганська область, м. Северодонецьк, вул. Заводська, буд. 19, кв. 18) з 12 серпня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій за бойові дії у мирний час орденами Вітчизняної війни II ступеня та «За мужність» III ступеня, 32 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Тіхановій Вірі Антонівні (Луганська область, смт Новоайдар, вул. Леніна, буд. 225) з 06 листопада 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій за бойові дії у мирний час орденами Вітчизняної війни I ступеня та «За мужність» III ступеня, 32 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Чернишевій Наталії Петрівні (Луганська область, Міловський район, с. Дзержинське, вул. Мира, буд. 2, кв. 2) з 03 липня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом «Знак Пошани», орденом Трудової Слави II ступеня, Трудової Слави III ступеня, 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації



Г.Б.ТУКА